

## ***Pál Autósiskola – „B” kategóriás tájékoztató***

- a, A képző szerv neve és adatai: Pál Gábor  
Cím: 2600 Vác, Bocskai István utca 9.  
E-mail: [vacautosiskola@gmail.com](mailto:vacautosiskola@gmail.com)  
Tel.: +36 20 984 1554  
Web.: [www.palautosiskola.hu](http://www.palautosiskola.hu)
- b, Cég formája: egyéni vállalkozás
- c, Vállalkozás adatai: Vállalkozói engedély száma: ES-286839  
Nyilvántartási szám: 4745534
- d, Iskolavezető adatai: Név: Pál Marianna  
E-mail: [palmarianna1976@gmail.com](mailto:palmarianna1976@gmail.com)  
Tel.: +36 30 532 8948
- e, Ügyfélfogadás: Cím: 2600 Vác, Bocskai István utca 9.  
Tel.: +36 30 532 8948 ; +36 20 984 1554  
Ügyfélfogadás időpontja: Szerdánként 8:00-tól 16:00-ig
- f, Telephely: Cím: 2600 Vác, Bocskai István utca 9.  
Tel.: +36 30 532 8948 ; +36 20 984 1554
- g, A tanfolyamra való jelentkezés telefonon vagy e-mailben, illetve személyesen az irodánkban történik.
- h, A szükséges orvosi alkalmassági vizsgálatot a házi orvosnál kell elvégeztetni, ez díjköteles. Az orvosi alkalmassági vélemény nem feltétele a beiratkozásnak, illetve a tanfolyam megkezdésének és befejezésének sem, ellenben az elméleti vizsgára való jelentkezéshez már szükséges. Amennyiben rendelkezik érvényes jogosítvánnyal, abban az esetben nem szükséges az orvosi alkalmassági.
- i, A tanfolyamra történő felvétel feltétele a betöltött 16.5 éves kor (16 év, 6 hónap), a jelentkezési lap kitöltése, illetve amennyiben rendelkezik már meglévő jogosítvánnyal, abban az esetben annak fénymásolata. Amennyiben a 18. életévét nem töltötte be, abban az esetben törvényes képviselő írásos beleegyezése szükséges.  
A vizsgákra az a tanuló bocsátható aki a vizsgadíjat befizette, az előírt képzés(eken) részt vett és betöltötte az előírt életkort. (Elméleti vizsga életkorhoz kötött feltétele a betöltött 16.75 éves kor (16 év, 9 hónap), a gyakorlati (forgalmi) vizsgáé a betöltött 17 éves kor.)  
A megszerzett vezetői engedély kiadásának feltétele egy elsősegélynyújtó vizsga sikeres elvégzése, amelyet a Magyar Vöröskereszt szervez. Ez alól mentesül amennyiben 1969. 07. 01 és 1983. 12. 31 között D vagy trolibuszvezetői engedélyt, vagy 1984. 01. 01 után bármilyen vezetői engedélyt szerzett. Az elsősegélynyújtásból előírt ismeretek megszerzését – végzettségükre való tekintettel - az orvostudományi egyetemeken végzett orvosok, fogorvosok, gyógyszerészek, az állatorvostudományi egyetemeken végzett állatorvosok, továbbá az egészségtudományi alapképzésekben (főiskolai/egyetemi) képzésekben (diplomás) ápoló, védőnő, dietetikus, gyógytornász, mentőtiszt, szülésznő, közegészségügyi felügyelő, járványügyi ellenőr, egészségügyi szakoktató, intézetvezető szakképzettséget tanúsító oklevelet szerettek, valamint az egészségügyi iskolarendszerű és iskolarendszeren kívüli szakképzésben állam által elismert egészségügyi szakképesítéssel rendelkezők a szakképesítés megszerzését tanúsító okirattal igazolhatják. Az elsősegély vizsga díja 18.000 Ft, a felkészítő tanfolyam díja 15.000 Ft.
- j, A KRESZ vizsgán a személyazonosságot és az alapfokú iskolai végzettséget igazolni szükséges, személyazonosságát a személyazonosító igazolványon túl érvényes útlevél vagy a kártyaformátumú vezetői engedéllyel igazolhatja.
- k, Amennyiben rendelkezik érvényes vezetői engedéllyel, abban az esetben azt a vizsgán be kell mutatni.
- l, A sikeres vizsgáról kiállított vizsgaigazolást a Vizsgaközpont továbbítja az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére.
- m, A megszerzett vezetői engedély kiállítását a szükséges egyéb igazolások (pl. elsősegélynyújtási ismeretek megszerzésének igazolása) birtokában kezdeményezheti az illetékes közlekedési igazgatási hatóságnál.
- n, A tanfolyamon tantermi képzés esetén 28 óra elméleti képzésen kell részt venni, melyen a szükséges felosztásban KRESZ, vezetéselmélet és műszaki ismeretek kerül előadásra. E-learning (online) képzés esetén 180 nap és 75 óra áll a tanuló rendelkezésére, mely során a minimálisan tanulással eltöltött idő 5 óra. Amennyiben a 180 nap vagy a 75 óra felhasználásra kerül és a tanfolyam nem került befolyezésre, abban az esetben további hozzáférés vásárlása szükséges. Az elméleti képzést tesztvizsga zárja. A KRESZ vizsgán 55 kérdéssel 75 pont szerezhető, a megfeleléshez pedig 65 pont szükséges. A vizsgán a rendelkezésre álló idő 55 perc. A tanulónak a tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül elméleti vizsgát, 12 hónapon belül sikeres elméleti vizsgát kell tennie. Ezen határidőn túl elméleti vizsga kizárólag a tanfolyam megismétlése után tehető.
- o, Az elméleti tanórák időtartama (tantermi képzés esetén) 45 perc.

p, A gyakorlati képzés csak sikeres KRESZ vizsga után kezdhető. Ennek során minimum 9 óra alapképzésen és minimum 20 óra forgalmi vezetési gyakorlaton kell részt venni. Az alapképzés alatt a tanuló a jármű vezetésén kívül megismeri a gépkocsi alapvető műszaki ellenőrzését is. Forgalmi vezetési gyakorlat alatt 14 óra városi, 4 óra országúti és 2 óra éjszakai vezetés értendő. Ezek minimum óraszámok, tanulónként változó óraszámra lehet szükség. A gyakorlati képzés során minimum 580 kilométert kell teljesíteni. Az oktatást forgalmi vizsga zárja, amit a sikeres elméleti vizsgától számított két éven kell letenni.

Jelenleg a következő gépkocsi típuson zajlik az oktatás: Dacia Sandero Stepway  
Saját járművön nem vállalunk képzést!

q, A tantermi tanfolyamról való hiányzás esetén pótfoglalkozáson kell részt venni. Gyakorlati tanórát 24 órával előtte díjmentesen le lehet mondani. Nem megjelenés, illetve 24 órán belüli lemondás esetén az óradíjak felszámításra kerülnek.

r, Tandíjak: Az elméleti oktatás díja 50.000 Ft (ez magában foglalja az egyszeri KRESZ vizsgadíjat), amit fizetni a beiratkozáskor kell.  
A gyakorlati oktatás díja 11.000 Ft óránként, beleértve az esetleges pótórákat is.

s, A képzésben nincs lehetőség szakmai felmentésre a tanfolyam végzése, illetve a vizsgázás alól. Kivéve a siket, illetve a mozgáskorlátozott tanulókat. Az elméleti képzés alól – kérésre – az iskolavezető mentesíti!

t, A tanulóknak joga van a képzés során oktatót vagy képző szervet (iskolát) váltani. Az addig igénybe vett szolgáltatások díját a tanuló köteles kiegyenlíteni, majd a teljesített oktatásról a képző szerv igazolást ad 3 munkanapon belül. Az igazolás kiállítása díjmentes!

u, Elméleti oktatás helyszíne: 2600 Vác, Erzsébet utca 22.  
Gyakorlati oktatás helyszíne: 2600 Vác, Deákvári fasor 6.

v, Az előírt óraszám nem minden tanulónak elegendő, tanulónként eltérő óraszámra lehet szükség. Az esetleges pótórák díja megegyezik a normál órák díjával.

w, Engedélyező hatóság: Építési és Közlekedési Minisztérium Közlekedési Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársága Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály, 1138 Budapest, Váci út 188. +36 (1) 477-1551  
Felügyeleti szerv: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Felügyeleti és Módszertani Igazgatóság, 1119 Budapest, Than Károly utca 3-5. Panasz esetén az iskolavezetőhöz, továbbiakban a felügyeleti szervhez fordulhat.

x, A tanuló szerződés aláírásával tudomásul veszi az abban foglaltakat. A tanuló joga, hogy a kötelezően előírt képzés teljesítése és a vizsga díjának megfizetése után vizsgát tegyen. A tanuló kötelezettsége a képzési költség megtérítése, illetve, hogy az oktatáson és a vizsgákon megfelelő állapotban, az érvényes igazolványait magánál tartva jelenjen meg.

y, A vizsgadíjakat az iskolában kell befizetni, az iskola továbbítja a vizsgaközpont számára, kivéve a pótvizsga díját. Az elméleti vagy forgalmi pótvizsga díját a tanuló a vizsgaközpontnál személyesen bankkártyával vagy postai csekken fizetheti be. Az elméleti vizsga díja 4.600 Ft, a forgalmi vizsga díja 11.000 Ft. A vizsgadíjakat legkésőbb a vizsgára jelentésig kell megfizetni. A feltüntetett díjak miniszteri rendelet alapján kerülnek meghatározásra. Mindig a vizsga idejekor érvényben lévő díjat kell megfizetni.

z, Az állam támogatja a jogosítvány megszerzését 25.000 Ft erejéig. A sikeres KRESZ vizsga után 1 éven belül igényelhető az államkincstártól az iskola által kiadott igazolás alapján. Igényelhető személyesen a kormányablakokban vagy postai úton is.  
Feltételek: vizsga napjáig be nem töltött 20. életév vagy csecsemőgondozási díjban, gyermekgondozási díjban vagy a családok támogatásáról szóló törvény szerinti gyermekgondozást segítő ellátásban részesül.

Sikeres forgalmi vizsga után bármely okmányirodához vagy kormányablakhoz lehet fordulni, ahol be kell mutatni a Magyar Vöröskereszt által kiállított kártyát és orvosi alkalmassági véleményt, amennyiben a nyilvántartásból az nem lekérdezhető. A vezetői engedélyért 4.000 Ft illetéket kell megfizetni. Első jogosítvány esetén a kiállítás illetékmentes, ugyancsak illetékmentes az automatikus vezetői engedély kiállítása. Ehhez szükséges, hogy legyen a rendszerben 3 évnél frissebb arckép rögzítve. Az automatikus ügyintézés nyilatkozattal indítható, akár ügyfélkapun is.

Az 5. sikertelen forgalmi vizsga után PÁV vizsgálaton kell megjelenni újabb vizsgát megelőzően. Amennyiben Önnek ez az első vezetői engedélye, úgy az 2 évig kezdő vezetői engedélynek minősül. Ezzel 2 évig pótkocsit nem vontathat. A megszerzett engedély 18 éves korig csak Magyarország területén jogosít vezetésre. Külföldi állampolgár jogszerű magyarországi tartózkodását igazolni szükséges.

A tanfolyamra és a vizsgákra való jelentkezésről szóló tájékoztatást megkaptam és tudomásul vettem.